

Социализм пробьёт себе дорогу!



31 января 2025 года столичные коммунисты приняли участие в прошедшем в режиме видеоконференции Всероссийском партийном собрании

91-го года только русские потеряли 30 миллионов человек. И продолжают вымирать. За прошлый год потеряли еще 600 тысяч человек».

Лидер КПРФ обратил внимание на тяжёлые жизненные условия большинства населения. Цены растут, нерегулируемая миграция создаёт взрывоопасную обстановку. Обострение экологических проблем вызывает тревогу у жителей России. «Раскол в обществе усиливается. Одни пухнут, получая огромные средства, эксплуатируя наши ресурсы», – подчеркнул Геннадий Андреевич. Проблем роста можно было бы избежать, если бы уделили должное внимание ответственности, планированию и правильному учету. Сядьте и составьте план», – посоветовал он. Зюганов выразил недоумение

писаны практически в ежедневном режиме.

Комментируя ход большой отчётно-выборной кампании в КПРФ, Юрий Вячеславович заявил о полной поддержке региональными отделениями линии, проводимой партийным руководством. Вместе с тем он указал на необходимость усиления организационной работы, кадрового укрепления, обеспечения двукратного роста рядов Компартии. «Мы входим в активную фазу подготовки и разворачиваем большую выборную кампанию», – отметил он. Афонин напомнил о том, что в сентябре текущего года пройдут прямые выборы глав семнадцати регионов. в ряде субъектов будут избраны депутаты разных уровней и главы муниципалитетов. Юрий Вячеславович высоко оценил степень подготовки региональных отделений к предстоящим кампаниям.

Он подчеркнул, что актуальными остаются задачи организационного укрепления Компартии, роста численности её рядов, и рассказал о ключевых направлениях деятельности коммунистов на современном этапе: борьбе против антисоветизма и русофобии, защите социальных прав людей труда, проведении Народного референдума.

Первый заместитель руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Николай Коломейцев призвал депутатов-коммунистов всех уровней активизировать законотворческую работу. Он перечислил ряд направлений работы депутатской вертикали Компартии, которые должны осуществляться с опорой на опыт фракции в Госдуме. По мнению Коломейцева, необходимо продвигать инициативы, связанные с национализацией стратегических отраслей экономики, кардинальным изменением работы Центробанка, введением государственного регулирования цен.

Николай Васильевич посоветовал руководителям фракций в региональных парламентах шире использовать различные формы общения с прессой для пропаганды программных целей и наиболее

актуальных законопроектов. Ссылаясь на опыт фракции КПРФ в Госдуме, он сообщил: «Мы за прошлый год провели восемнадцать парламентских слушаний и круглых столов. Как правило, это были самые злободневные темы, которые беспокоят всех избирателей нашей страны».

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин заявил о необходимости участия в открытых партийных собраниях абсолютного большинства коммунистов для усиления взаимодействия и обмена опытом. Он отметил актуальность и востребованность предложений Компартии. Напомнив о ближайших мероприятиях, Кашин сделал упор на законодательные инициативы КПРФ, направленные на смену социально-экономического курса. «Наш бюджет развития обязательно найдёт себе дорогу, без него мы всё равно не обойдемся», – подчеркнул он.

Многие руководители региональных партийных отделений продемонстрировали небольшие видеоролики о работе своих организаций. Виктор Губарев, Анатолий Локоть, Алексей Куринный, Николай Васильев и другие выступавшие рассказали об участии коммунистов в содействии сражающимся в зоне СВО российским Вооружённым силам, о работе по защите социальных и политических прав народа, о противодействии уничтожению советского наследия и очернению истории СССР.

Подводя итоги, Геннадий Зюганов напомнил коммунистам, что перед Россией сейчас стоит очень важный выбор: либо социализм, либо фашизм. «Сейчас идёт борьба за умы, сердца и настроения граждан, и Владимир Иванович Кашин правильно сказал: мы победим, если каждый будет нести слово правды. Если и дальше продолжать бандитский капитализм, который, по словам президента, сказанным еще два года назад на Валдае, зашёл в тупик, то это приведёт к большой истребительной войне. Мы должны быть сильными, поддерживать Коммунистическую партию, иначе проиграем», – заверил лидер КПРФ.

31 января 2025 года по инициативе Центрального комитета КПРФ в режиме видеоконференции состоялось Всероссийское партийное собрание. В нём участвовали руководители и представители ЦК КПРФ, региональных партийных отделений, союзных с Компартией левопатриотических организаций, ряд коммунистических партий постсоветских стран. От столичной партийной организации присутствовали первый секретарь Московского горкома КПРФ Виктор Царихин, второй секретарь МГК КПРФ Владимир Обуховский, депутаты Государственной Думы Денис Парфёнов и Анастасия Удальцова, заместитель руководителя фракции КПРФ в столичном парламенте Леонид Зюганов, секретари МГК КПРФ, первые секретари местных партийных отделений.

Сначала участники Всероссийского партийного собрания посмотрели фрагменты документального фильма о Победе СССР в Великой Отечественной войне. Открывая мероприятие, председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов пояснил, что подобные фильмы показывают, как нужно бороться за победу, и подчеркнул, что сегодня коммунисты нашей страны работают на приближение победы нашей страны в СВО.

Прежде всего, партия подготовила 12 законов, которые призваны укрепить мощь нашего государства. «Мы должны прекрасно понимать, что неслучайно президент объявил нынешний год Годом защитника Отечества. А лидеры стран СНГ сказали, что этот год станет годом мира и единения. Действительно, единения, без кото-

рого никто никогда не добивался побед», – подчеркнул лидер КПРФ.

Зюганов отметил, что Компартия регулярно занимается формированием и отправкой конвоев гуманитарной помощи в Новороссию и в Курскую область, и напомнил, что несколько дней назад из подмосковного «Совхоза имени



В.И. Ленина» ушёл 133-й гуманитарный конвой КПРФ. Геннадий Андреевич рассказал о мероприятиях, запланированных к 80-летию юбилею Победы СССР над фашизмом, и напомнил, что в июле состоится первый этап XIX съезда КПРФ.

Немало было сказано и о самых острых проблемах России. «Страна по-прежнему вымирает», – сказал Зюганов. – Да, во времена Петра Великого пришлось вести долгие войны. Тогда население сократилось на четверть. Но в Советское время, несмотря на две мировые войны, население удвоилось. А с

отсутствием мер в отношении тех, кто несёт ответственность за набирающие обороты деструктивные процессы. По словам лидера народно-патриотических сил России, коммунисты намерены делать акцент на борьбе за смену курса.

«Главная задача – чтобы все наши мероприятия прошли под знаменем Великой Победы, под знаменем Великого Октября», – подчеркнул первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин. Он обозначил празднование ключевых юбилейных дат как задачу для всей партии, подчеркнув, что такого рода мероприятия рас-

Народный референдум: вопросы, которые волнуют каждого

В ходе общероссийского открытого собрания КПРФ первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин объявил о проведении народного референдума. По всей стране будет запущена кампания по сбору подписей под следующими вопросами:

1. Согласны ли вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ об установлении предельной максимальной торговой наценки на продовольственные товары первой необходимости и лекарственные средства в размере не более 10%?
2. Поддерживаете ли вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов?
3. Согласны ли вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ о возвращении возраста, достижение которого даёт право на назначение

страховой пенсии по старости: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55 лет?

4. Поддерживаете ли вы принятие федерального закона КПРФ о «Детях войны», устанавливающего социальные льготы для граждан России, родившихся в период с 28 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года?

5. Каждый регион добавит свой актуальный для территории вопрос.

«Надо выходить на улицу и работать по сбору предложений в поддержку федеральных законов, которые есть у нашей партии и фракции. Мы запускаем прямую линию, есть номер, на него можно позвонить и пройти опрос, причём будет и обратная связь. На всех наших сайтах тоже будет возможность проголосовать. Это должна быть большая кампания, в которую мы входим в рамках поддержки других больших инициатив. Она будет вестись беспрерывно», – заявил Юрий Афонин.

Народный Референдум КПРФ

Вопросы, которые волнуют каждого

- ✓ ОГРАНИЧИТЬ РОСТ ЦЕН
- ✓ НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ЖКХ
- ✓ ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ
- ✓ ПРИНЯТЬ ЗАКОН О ДЕТЯХ ВОЙНЫ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8-800-000-77-74

ПОДРОБНЕЕ: MSK.KPRF.RU